
ATA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO BRUNO PEDROSA.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia sete de maio de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Bruno Pedrosa.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Bruno Pedrosa
declarou aberta esta sessão solene para concessão de Título de
Cidadão Cearense ao senhor Armando Leite Mendes de Abreu,
em conformidade com a Lei Nº 19.159/2025, atendendo a
requerimento de sua autoria, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Bruno Pedrosa convidou para compor a mesa o
agraciado Armando Leite Mendes de Abreu; senhora Patrícia
Campos, presidente da Câmara Brasil-Portugal no Ceará e os
senhores Luís Carlos Queiroz, presidente do Sindicato das
Indústrias de Energia e de Serviços do Setor Elétrico do Estado
do Ceará – Sindienergia; Raul Santos, ex-presidente da Câmara



Brasil-Portugal no Ceará, 2023/2025; Joaquim Rolim, gerente
de Desenvolvimento Sustentável – Sistema Fiec, e Gustavo
Silva, diretor de operações da Quair Brasil.

De início, oitiva do Hino Nacional, interpretado pela Banda da
Polícia Militar Major Xavier Torres, sob regência do tenente
Ivanildo. Isto feito, o mestre de cerimônias fez autodescrição e
informou que o agraciado é natural de Coimbra – Portugal,
advogado e licenciado em engenharia eletrotécnica pela
Universidade de Coimbra; foi sócio-gerente das empresas
Softimbra, Oestinfor A.P.G e Noviform, consultor da AT & C;
sócio e diretor geral da Brasil Energias Solar e Eólica Ltda. –
Braselco; acionista e administrador da SIIF Énergies do Brasil;
atuou como diretor executivo da Martifer Renováveis do Brasil,
fundou a Abeeólica e atualmente preside a Câmara de
Comércio Brasil - Portugal no Ceará e a Quair Brasil.

O presidente Bruno Pedrosa agradeceu a presença de todos;
declarou-se privilegiado pela concessão da honraria ao senhor
Armando Abreu em face do histórico de compromisso e de
integração do agraciado com a realidade cearense; da
contribuição concreta para o desenvolvimento local através do
incentivo a projetos inovadores, da formação e qualificação de
mão-de-obra, das parcerias firmadas com os setores públicos e
privados e da utilização de tecnologias sustentáveis.



O senhor Armando Leite Mendes de Abreu ressaltou o quanto é
grato ao Ceará pelo acolhimento desde o início da sua jornada
de investimentos e asseverou ter se dedicado
persistentemente a atrair investimentos e alavancar diversos
segmentos produtivos locais.

Ato contínuo, concessão formal do Título de Cidadão Cearense
ao agraciado.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

Sem mais a tratar, o Presidente Bruno Pedrosa encerrou a
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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